

ГЕУЛА



Вестник
Э.Р.М.
Мошиаха

ג'ול ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה

Канун Субботы Хукат, 4 тамуза 5763

(4.07.03)

ד' תמוז ה'תשס"ג

258

«РУКА ЕГО НА ВСЕХ...»

(арабские страны как инициаторы и спонсоры современной гонки вооружений)

20 июня нынешнего года средства массовой информации всего земного шара облетело сообщение о том, что у берегов Греции местный военно-морской спецназ задержал судно, плывшее под флагом Коморских островов в сторону Суэцкого канала. Скромный экипаж коморского судна, состоявший из пяти граждан Украины и двух азербайджанцев, вел по морским просторам, якобы по заказу некоей суданской фирмы, почти семьсот тонн сырья для производства взрывчатки. Мы позволим себе предположить, что получателем груза, в конечном счете, должна была стать одна из террористических организаций, действующих на территории «палестинской автономии». Наша версия опирается, среди прочего, на тот факт, что обнаружение псевдокоморского судна с огромным количеством смертоносного груза на борту произошло всего лишь через месяц после того, как в территориальных водах Израиля, недалеко от границы с Ливаном, нашими пограничниками был захвачен очередной корабль с другим военным грузом.

Мы видим в последнее время принципиальные изменения в том, как народы подходят к разрешению разногласий и прекращению раздоров... Решение проблем военным путем исчезает как принцип, оставаясь лишь крайней мерой, когда все иные способы уже испробованы... Мы определенно видели, как все меняется, когда разные страны, в том числе и великие державы, заявили о сокращении ядерного вооружения и подписали соглашения об уменьшении колоссальных бюджетов, выделенных ранее на эти цели. Теперь они могли быть направлены на благо всего человечества. Начался процесс, о котором сказал пророк Иешаягу: «И перекуют народы мечи на орала».

Теперь оказывается, что в некоторых странах развивается противоположная тенденция. Не все, как мы видим, участвуют в процессе Геулы. Иран, Ирак, Египет, Ливия, Сирия, Саудовская Аравия, палестинские власти одержимы манией вооружения. Они поспешно развивают самые разрушительные неконвенциональные средства ведения войны, будто готовясь к

последнему сражению. Замечательнее всего то, что сообщение о начале периода осуществления пророческих слов «И перекуют мечи на орала» мы слышали от Ребе шлита Короля Мошиаха. В субботу главы «Мишпатим» 5752 (1991) года, Ребе сказал как пророк поколения:

«В эти дни главы стран заявляют о сокращении и прекращении вооружения и об увеличении средств, необходимых для раз-

«Отберутся и отбелятся..»



В дни Мошиаха «отберутся и отбелятся..» - будет четко видно, кто стремится к миру, а кто нет

На фото: часть боеприпасов из палестинской контрабанды, захваченной израильскими войсками на судне «карин-а»

вития экономики своих стран и всего мира - таков смысл пророчества о времени Геулы: «И перекуют мечи на орала». Средства ведения войны предаются разрушению, из них делают орудия обработки земли - «земли, из которой всходит хлеб» - и раз так, это явный признак начала процесса, ведущего к состоянию истинной и полной Геулы, которую принесет наш праведный Мошиах.

Собственно говоря появление противоположных тенденций - прямое свидетельство того, что мы все ближе к желанному мигу наступления Геулы, когда совершенство будет во всем. Сказано в пророчестве Даниэля, что во время, предшествующее Геуле, «отберутся, и отбелятся, и очистятся от примесей многие, злодеи же будут злодействовать». С приближением раскрытия Б-жественного в мире произойдет процесс отбора и рафинирова-



ния, при котором зло отделяется от добра. Человеческое общество изолирует своих врагов, и это - враги народа Израиля и Всевышнего, благословен Он, как сказано: «Всякий, кто затронет вас, как бы затрагивает зеницу ока Его».

При этом «отборе» страны террора сами себя изолируют и отдают на уничтожение. Именно о них пророчествовал Зхария: «И будет: то из племен земли, которое не поднимется в Иерусалим, чтобы поклониться Королю Б-гу... И если племя египетское не поднимется.., будет мор, которым поразит их Б-г». «Племя египетское» - расширенное определение, обозначающее всех притеснителей евреев, в том и числе и «наших партнеров по миру». Их единственный шанс уцелеть тогда, когда «сгниет (у каждого) плоть его, пока стоит он на ногах своих», - немедленно убраться со всей территории Святой земли, страны Израиля.

Субботние Свечи

	Зажигание свечей	Исход Субботы
Иерусалим	19:08	20:30
Тель-Авив	19:30	20:33
Хайфа	19:22	20:34
Беер-Шева	19:31	20:30
Москва	21:57	23:51
Петербург	23:03	02:03
Нью-Йорк	20:12	21:20



Барух Ата Адо-най Эло-эйну мэлех аОлам, ашер кидешану бемидцотав вецивану леадик нер шель шабат кодэп

Легко - Качественно - Быстро
работает издательство

ШЕМ

т.ел. 03-553-9275 Бат-Ям



Да здравствует Любавичский Ребе - Король Мошиах!

Тора глазами Мошиаха

12-13 ТАМУЗА



Шестой Любавичский Ребе
рабби Йосеф-Ицхак

Спустя какое-то время пришли другие люди. Натолкнувшись на отказ Ребе встать, они тоже избili его и ушли. Приходили тюремщики и в третий раз.

Вскоре Ребе вызвали в контору. Там ему сообщили, что он освобожден и приговорен к трехлетней ссылке в Кострому. Ребе позволили провести шесть часов с семьей и предупредили, что вечером он должен отправиться в ссылку.

Все это происходило в четверг. Спросив о времени прибытия в Кострому, Ребе услышал в ответ, что туда он придет в субботу. Ехать в субботу Ребе категорически отказался. (Рассказывая об этом эпизоде, Ребе говорил: "Слава Б-гу, в субботу я не поехал и остался в тюрьме до воскресенья")

Из-за своего отказа Ребе провел всю субботу в тюрьме, так как домой его не отпустили. Только в воскресенье третьего тамуза он попрощался с домашними и отбыл к месту ссылки.

Рассказывая об этом, Ребе добавлял, что рабби Михаль Дворкин (один из хасидов Ребе), прибыл в Кострому немногим раньше Ребе. Приехав, он собрал еврейских мальчиков и основал хедер. Затем он позаботился о том, чтобы была отремонтирована местная миква. Словом, в городе стала возрождаться еврейская жизнь, которую так настойчиво пытались уничтожить коммунисты.

Деятельность рабби Дворкина несла в себе глубокий смысл - он делал то, за что Ребе был приговорен властями к смертной казни! И вот эту "антисоветскую деятельность" Ребе продолжает, едва покинув стены тюрьмы! Более того, он способствовал возрождению еврейской жизни еще до своего приезда, отправив в город своего посланника.

Эпизоды из жизни главы поколения и уж тем более рассказанные им самим, содержат прямое указание для нашего служения Всевышнему. И вот одно из них:

Еврей должен принять твердое и окончательное решение, что все, что пытается мешать его б-жественной душе, все, что препятствует распространению иудаизма, - его просто не существует на деле. Это решение должно быть настолько твердым, что не изменится, даже если его трижды жестоко избыют. Благодаря своей решительности, еврей добьется успеха - обязательно с помощью чуда - и выйдет на свободу "с высоко вздетой рукой и великим достатком". И тем более это верно, если речь идет о еврее, которому предоставлена возможность распространять иудаизм не скрываясь и не боясь быть за это наказанным. Он удостоится помощи Свыше и великого вознаграждения, которое ожидает его не только в Мире Грядущем, но и в этом мире. Для этого надо лишь твердо решить, что он берет на себя выполнение миссии, возложенную на него Всевышним, и не отступит перед препятствиями, которые могут возникнуть на его пути. Такой человек может быть уверен в том, что Всевышний поможет ему в распространении учения Торы, как открытой ее части, так и учения хасидизма, и исполнении заповедей с величайшим усердием.

Дни 12 и 13 Тамуза считаются днями Освобождения. В эти дни Предыдущий Любавичский Ребе Йосеф-Ицхак Шнеерсон вышел на свободу из советской тюрьмы, куда был брошен за распространение иудаизма.

Оказавшись в застенках Шпалерки, Ребе твердо решил, что не будет церемониться с работниками ГПУ. Это решение касалось не только вопросов веры. Ребе решил относиться к своим мучителям, как к чему-то не существующему на деле.

Ребе не изменил своему слову даже после того, как, оказавшись отвечать на вопросы, был заключен в карцер, который находился в залитом грязью подвале, и где ему пришлось провести ночь в соседстве в крысами. Почти сутки Ребе находился здесь, но от принятого решения не отказался.

В четверг, в Рош-Ходеш месяца Тамуз, в 11 часов утра в камеру к Ребе вошли люди ГПУ и приказали ему встать. Они говорили по-русски, Ребе отвечал им на идиш. Встать он отказался. И хотя по тюремным правилам заключенный обязан выслушивать каждое сообщение стоя, тем самым выражая полное повиновение, Ребе не пожелал вставать. Один из тюремщиков, который, по-видимому, был евреем, понял ответ Ребе и перевел его остальным. "Не будешь слушаться - избыем!" - пригрозили они. Ребе ответил знаменитым еврейским "ну". Гэпэушники привели свою угрозу в действие и вышли.

Контактные телефоны МОРЕ "Геула":
(03)658-46-33, (03)960-73-28
Адрес: ул. аГвуль, 38, Бат-Ям, п.я. 3084
geula@geula.org

Ответственный редактор: р. Михаэль Гоцель
Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элиягу Элкин

Из беседы Ребе шлита, Короля Мошиаха,
13 тамуза 5722-1962 г.